

HRVATSKO GEOGRAFSKO DRUŠTVO – ZADAR  
ODJEL ZA GEOGRAFIJU SVEUČILIŠTA U ZADRU  
Ulica dr. Franje Tuđmana 24 i  
23 000 Zadar

Zadar, 13. prosinca 2012.

Predmet: Obavijest o predavanju *Dolasci sv. Franje Asiškog na hrvatsku obalu u kontekstu pomorsko-geografskog sustava Jadrana* (Multimedijalna dvorana Sveučilišta u Zadru, 20. prosinca 2012. u 19 sati)

Poštovani!

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje prof. dr. sc. Josipa Faričića *Dolasci sv. Franje Asiškog na hrvatsku obalu u kontekstu pomorsko-geografskog sustava Jadrana*. Predavanje će se održati u Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Ulica dr. Franje Tuđmana 24 i) u četvrtak 20. prosinca 2012. s početkom u 19 sati. Tako se još jednom, nakon proslave 800. obljetnice prvoga dolaska Franje Asiškog na hrvatsko tlo koju su priredile hrvatske franjevačke zajednice, prisjećamo toga znakovitog događaja o kojem svjedoče svečevi hagiografi Toma Čelanski, sv. Bonaventura i dr. još u 13. stoljeću.

Povijesno potvrđena i u predajama spomenuta putovanja sv. Franje Asiškog Jadranom zbivala su se u sklopu pomorsko-geografskog sustava toga dijela Sredozemlja. Franjo Asiški je 1212. bio prisiljen boraviti na hrvatskoj obali, *in partibus Sclavoniae*, zbog nevremena koje je prekinulo njegovo putovanje u Svetu Zemlju. Drugi dolazak Sv. Franje u primorski dio Hrvatske zbio se tijekom putovanja na Bliski Istok 1219./1220. Tada je Sv. Franjo zacijelo boravio u mnogim hrvatskim gradovima, i to tijekom odlaska 1219. i tijekom povratka s tog uspješnog putovanja 1220. Predaje o Franjinom boravku u Zadru, Trogiru, Splitu i Dubrovniku, pa čak i u Puli, Trsatu te Krku jedna drugu zapravo ne isključuju već uglavnom korespondiraju uvriježenoj praksi dužobalne plovidbe sjeveroistočnim Jadranom tijekom koje su doticana sva važnija pomorska središta.

Predavanje će održati prof. dr. sc. J. Faričić, djelatnik Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru i član Hrvatskoga geografskog društva – Zadar koji se, uz ostalo, bavi pomorskom geografijom, povijesnom kartografijom i geografijom religija.

Pozivamo Vas da dođete na predavanje koje, uz ostalo, priređujemo u okviru ovogodišnjeg programa popularizacije znanosti u zadarskoj javnosti!

S poštovanjem Vas srdačno pozdravljam!

Tajnica HGD – Zadar:  
Dr. sc. Nina Lončar, v. r.



Giotto: *Povratak Sv. Franje u Anconu 1212.*, Bazilika Santa Croce, Firenze, oko 1235.